

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Генеральний директор – Голова
Правління ПрАТ «ПЕЕМ» «Центральна
енергетична компанія»

Корса М.В.

« 31 » 2018



ПРОТОКОЛ

**відкритих слухань питання щодо встановлення тарифів ПрАТ «ПЕЕМ
«Центральна енергетична компанія» на розподіл електричної енергії
місцевими (локальними) електромережами розрахованих із застосуванням
критеріїв стимулюючого регулювання**

м. Дніпро

31.01.2018

Відкриті слухання проведено у відповідності до Закону України «Про особливості доступу до інформації у сферах постачання електричної енергії, природного газу, тепlopостачання, централізованого постачання гарячої води, централізованого питного водопостачання та водовідведення» та Постанови НКРЕКП «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» від 30.06.2017 року N 866.

Час проведення – 11:00 год.

Адреса проведення: м. Дніпро, вул. Дмитра Кедріна, 28, кім. 201

Голова відкритих слухань: Тарасенко О.В. – директор фінансовий ПрАТ «ПЕЕМ «Центральна енергетична компанія».

Секретар відкритих слухань: Рева М.М. – начальник економічного відділу ПрАТ «ПЕЕМ «Центральна енергетична компанія».

Присутні:

Наріжна О.О.	Заступник начальника управління паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження Дніпропетровської ОДА
Яцевич І.В.	Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – начальник управління архітектури, КБ та ЖКГ Вільногірської міської ради Дніпропетровської області
Шершун В.Є.	Голова Правління ОСББ за адресою, м. Дніпро, вул. Кедріна, 47
Карабаєв А.В.	Голова Правління ОСББ за адресою, м. Дніпро, вул. Робоча, 152 (бл.3,4,5,7,9)
Ротар О.Г.	Голова Правління ОСББ за адресою, м. Дніпро, пр. О. Поля, 143

Порядок денний:

1. Доповідь щодо встановлення тарифів ПрАТ «ПЕЕМ «Центральна енергетична компанія» на розподіл електричної енергії місцевими (локальними) електромережами розрахованих із застосуванням критеріїв стимулюючого регулювання з 01.04.2018. (далі – встановлення тарифів).
2. Обговорення.
3. Прийняття ухвали відкритих слухань

СЛУХАЛИ:

Тарасенка О.В., який доповів, що 17.01.2018 шляхом розміщення інформації на офіційному сайті ПрАТ «ПЕЕМ «ЦЕК» було розпочато відкрите обговорення питання щодо встановлення тарифів.

Проінформував, що 10.01.2018 року в газеті «Урядовий кур'єр», № 5, була опублікована Постанова НКРЕКП від 27.07.2017 № 972 «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, від 23 липня 2013 року № 1009».

Цією Постановою затверджено параметри регулювання, що мають довгостроковий термін дії, для цілей стимулюючого регулювання для суб'єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами та постачання електричної енергії за регульованим тарифом, а саме, встановлена регуляторна норма доходу на регуляторну базу активів в розмірі 12,5 %. Отже сформовано повний пакет для впровадження стимулюючого тарифоутворення.

З огляду на вищевикладене, у відповідності до вимог Процедури встановлення або перегляду тарифів для ліцензіатів з постачання електроенергії за регульованим тарифом та/або з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами у разі застосування стимулюючого регулювання, затвердженої Постановою НКРЕ від 26.07.2013 № 1030 із змінами та доповненнями було розраховано тарифи на розподіл електричної енергії за класами напруги.

Прогнозовані тарифи складають: 1 клас – 99,84 грн/МВт.год.; 2 клас – 980,75 грн/МВт.год.

Наголосив, що стимулююче тарифоутворення або RAB-регулювання – система довгострокового тарифоутворення, основною метою якої є залучення інвестицій у розвиток та модернізацію електричних мереж, а отже, перехід на стимулююче регулювання принесе суттєві переваги для Дніпропетровського регіону, споживачів та потенційних інвесторів.

Тарасенко О.В. підкреслив, що пропозицій та зауважень до структури тарифів не надходило, і що кінцевий розмір тарифів визначає НКРЕКП у відповідності до чинного законодавства на дату встановлення тарифів.

ВИСТУПИЛИ:

Наріжна О.О., яка зазначила, що перехід до стимулюючого регулювання, створить привабливий інвестиційний клімат в регіоні для залучення приватних інвестицій з метою модернізації інфраструктури електроенергетичної галузі. Це, в свою чергу, підвищить надійність електропостачання та поліпшить якість послуг.

Висловила сподівання, що нова методика тарифоутворення в перспективі уповільнить темпи зростання тарифів на електроенергію.

Відмітила, що зауважень до рівня тарифів на передачу та постачання електроенергії ПрАТ «ПЕЕМ «ЦЕК» не має.

Яцевич І.В., який запропонував більш детально висвітлювати перед громадою стан виконання заходів інвестиційної програми.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 5 голосів, «Утримались» - 0 голос, «Проти» - 0 голосів.

УХВАЛИЛИ:

1. Заслухану інформацію прийняти до відома.
2. Відкриті слухання щодо встановлення тарифів ПрАТ «ПЕЕМ «Центральна енергетична компанія» на розподіл електричної енергії місцевими (локальними) електромережами розрахованих із застосуванням критеріїв стимулюючого регулювання вважати такими, що відбулися.
3. Підтримати намір ПрАТ «ПЕЕМ «ЦЕК» перейти на систему стимулюючого тарифоутворення з запропонованим рівнем тарифів.
4. Довести зміст ухвали до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих слухань на офіційному сайті ПрАТ «ПЕЕМ «Центральна енергетична компанія».

Голова відкритих слухань

 О.В. Тарасенко

Заступник начальника управління паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження Дніпропетровської ОДА

 О.О. Наріжна

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – начальник управління архітектури, КБ та ЖКГ Вільногірської міської ради Дніпропетровської області

 І.В. Яцевич

Голова Правління ОСББ за адресою, м. Дніпро, вул. Кедріна, 47

 В.С. Шершун

Голова Правління ОСББ за адресою, м. Дніпро, вул. Робоча, 152 (бл.3,4,5,7,9)

 А.В. Карабаєв

Голова Правління ОСББ за адресою, м. Дніпро, пр. О. Поля, 143

 О.Г. Ротар

Секретар відкритих слухань

 М.М. Рева

Заступник голови

Дніпропетровської облдержадміністрації
 В.В. ПРУЦАКОВ

« 01 » червня 2018